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			Північний гірничо-збагачувальний комбінат — це найбільше гірничодобувне підприємство в Європі із закінченим циклом підготовки доменної сировини - залізорудного концентрату (вміст заліза 66%) і обкотишів (вміст заліза 60,3% і 63,5%).

ПРАТ «ПІВНГЗК» входить до Групи Метінвест — найбільшої приватної компанії України, гірничо-металургійні підприємства якої об'єднані в єдиний виробничо-збутовий цикл.

На сьогоднішній день виробничі потужності підприємства дозволяють виробляти 14,2 млн. тонн концентрату і 11,1 млн. тонн обкотишів. Сировинною базою підприємства є великі родовища залізистих кварцитів, які розробляються Першотравневим і Ганнівським кар'єрами, загальні промислові запаси яких складають 3 108 млн. тонн мінеральних ресурсів.


До складу Північного гірничо-збагачувального комбінату разом з двома кар'єрами входять: 2 збагачувальні фабрики, 2 цехи з виробництва обкотишів, а також ряд допоміжних цехів, які обслуговують основне виробництво. Комбінат має власну медичну службу, а також розвинену соціальну сферу.



На комбінаті впроваджуються передові технології по забезпеченню автоматизованими системами управління виробничими технологічними процесами, а також з обліку готової продукції, сировини і матеріалів на базі інтеграційної системи обліку, планування та управління виробництвом SAP ERP. У рамках оптимізації бізнес-процесів системою my SAP ERP впроваджено у 2009 році система електронних тендерів SRM в мережі Інтернет і модуль HR.

Успішно експлуатується в кар'єрах комбінату система контролю навантаження і супутникового позиціонування GPS на технологічному автомобільному і залізничному транспорті.

Потужна інвестпрограма нашого підприємства спрямована на оновлення гірничої техніки та виробничого обладнання. Автомобільні парки комбінату поповнилися 11 новими 130-тонними самоскидами БілАЗ, залізнична техніка потужними тяговими агрегатами.

Завдяки інвестпрограмі транспортний парк ГТЦ-1 поповнився новим високоефективним гусеничним бульдозером KOMATSU D375.
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				13 Липень 2020
				На Північному ГЗК встановили сучасне компресорне обладнання для обслуговування БілАЗів
			
		

	
					
	
		
				
			
				
			
		

				
			
				30 Червень 2020
				Північний ГЗК інвестував понад 40 млн грн у модернізацію системи освітлення
			
		

	
					
	
		
				
			
				
			
		

				
			
				18 Червень 2020
				Північний ГЗК придбав унікальний автомобіль для ліквідації аварій і пожеж
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				31 Жовтень 2018
				Метінвест оголошує виробничі результати за третій квартал і 9 місяців 2018 року
			
		

	
					
	
		
				
			
				
			
		

				
			
				29 Жовтень 2018
				Метінвест приєднався до Асоціації Підприємств Промислової Автоматизації України
			
		

	
					
	
		
				
			
				
			
		

				
			
				25 Жовтень 2018
				Цифрова трансформація: Метінвест створює IT-компанію
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